

---

## **В отношении и.о. директора ГУСП «Комсомолец» возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) в отношении исполняющего обязанности директора государственного унитарного сельскохозяйственного предприятия «Комсомолец» возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ - невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат.

По версии следствия, и.о. директора вышеуказанного предприятия, являясь работодателем, с 17 мая по 08 декабря 2011 года не выплачивал заработную плату работникам данного предприятия. Сумма задолженности составила более 5 миллионов рублей. При этом, руководство имело реальную возможность погасить указанную задолженность перед работниками.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766891>